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@ T < 0 < I ve —1 < r < 2 egitsizliklerinin temsil ettigi noktalar
kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gosterimi asagidakilerden hangisidir?

190 105 90 75
135 45
150
165
180
195
210
225
240 955 270 285 2
C)
190 105 90 75
135 45
150 30
165 15
12
180 ! "0
195 345
210 330
225 315
240 955 270 285 3%
E) 190 105 90 75
135 45
150 30
165 15
2
180 L%
195 345
210 330
225 315
240 300

255 270 285

B)
120 105 90 75 60
135 45
150 30
165 15
2
180 } -0
195 345
210 330
225 315
240 255 270 285 300
D)
120 105 90 75 60
135 45
150 30
165 15
2
180 -0
195 345
210 330
225 315
240 255 270 285 30



ey .

—— < 0 < LI —3 < r < 2 egitsizliklerinin temsil ettigi noktalar

kiimesinin kutupsal koordinatlardaki gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A)
120 105 90 75 60
135 45
150 30
165 15
1 2 3
180 { | | 0
195 345
210 330
225 315
240 255 270 285 300
C)
120 105 90 75
135 45
150 30
165 15
180 ? 0
195 345
210 330
225 315
240 255 270 285 300
IE) 120 105 90 75 60
135 45
150
165
180
195
210
225

240 255 270 285 300

190 105 90 75
135 45
150 30
165 15
2 3
180 = 2
195 345
210 ’ 330
9295 315
240 555 970 285 30
D)
1o 105 90 75
135 45
150 ’ 30
165 ' 15
180 30
195 345
210 330
9295 315
9240 300

255 270 285



r=2+2cosO kardiyoidinin icinde, r =6c0s6 c¢emberinin disinda kalan bélgenin alanini

veren integral asagidakilerden hangisidir?

T
3 T

(a) A= I[(6c038)2 —(2+ 2c058)2]d8 (b) A= J'[(z +2c0s6)? —(60059)2}d9
0 T
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n 2 n 3
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D),

r=6smn6O ¢emberinin disinda, r =2+ 2s1mn0 kardiyoidinin icinde kalan bdlgenin alanini

veren integral asagidakilerden hangisidir?

i x :
6 6
(a) A= I[(2+25in8)2—(6sin6)2]d6 = I(2+251n9) do - I(6Sln9) do
_T _T 0
2 2
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